

Шокировать чопорных британцев, казалось уже нечем. На швыряющихся деньгами наследников русских олигархов, деток арабских шейхов и кровиночек индийских миллионеров они насмотрелись вдоволь. Но нет – 21-летней Дарье Радионовой (девушка родом из Кишинева!), удалось стать местной сенсацией и попасть на страницы английских изданий. Дочка состоятельных родителей инкрустировала свой «Мерседес» миллионом кристаллов Сваровски, выписав из России умельцев, которые два месяца оклеивали ее машину стразами.

- Я хотела, чтобы у меня было что-то уникальное, нечто особенное, - вдохновенно поведала Радионова журналистам, - Люди, которые сделали это, работали над моей машиной по 12 часов в сутки и я уже предвкушаю, как буду кататься на ней.

Как призналась студентка, за тюнинг она заплатила 20 тысяч британских фунтов (около 32 тысячи долларов), и на заднем сиденье машины теперь всегда возит пакетик с запасными стразами – на случай, если какой-нибудь из кристаллов отклеится.

Правда, интервью журналистам она все таки завершила на проникновенной ноте, пообещав, что, когда продаст машину, отдаст деньги на благотворительность!